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                                               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση Α. Κομήτσα με στελέχη των κοινωνικών δομών στις Σποράδες
Επί τάπητος τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σε Σκιάθο, Σκόπελο και Αλόννησο
Τα προβλήματα και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στις κοινωνικές δομές των Δήμων Σκιάθου, Σκοπέλου και Αλοννήσου, τέθηκαν επί τάπητος σε διαδοχικές συναντήσεις εργασίας που είχε μαζί τους κατά το διάστημα από 23 έως 25 Ιουνίου 2025, η Αντιπεριφερειάρχης Εθελοντισμού και Πρόνοιας Περιφέρειας Θεσσαλίας, κ. Ανδριάνα Κομήτσα, η οποία πραγματοποίησε περιοδεία στα νησιά των Σποράδων. 

Συνοδευόμενη από την Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλο Σποράδων, κ. Αμαλία Γραβάνη, τον προϊστάμενο του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης Θεσσαλίας, κ. Νίκο Πουτσιάκα και τα στελέχη του Παρατηρητηρίου, κ.κ. Σοφία Ορφανιώτη και Αθανασία Παπαθανασίου, η Αντιπεριφερειάρχης συναντήθηκε επίσης με τους δημάρχους Σκιάθου, κ. Θεόδωρο Τζούμα, Σκοπέλου, κ. Σταμάτη Περίσση και Αλοννήσου, κ. Παναγιώτη Αναγνώστου.   

Στο πλαίσιο των συναντήσεων εργασίας καταγράφηκαν διεξοδικά όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στα Κέντρα Κοινότητας και στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» των Δήμων των Σποράδων. Αναλυτικότερα, τα προβλήματα που έθεσαν τόσο οι δήμαρχοι όσο και οι εργαζόμενοι στις κοινωνικές δομές επικεντρώνονται όσον αφορά τον Δήμο Σκιάθου στην ανάγκη υλοποίησης του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», στη δωρεάν διαμονή των Ευπαθών Κοινωνικά Ομάδων που χρειάζεται για λόγους υγείας να μετακινούνται στο Βόλο και να διανυκτερεύουν, στην δυνατότητα αξιολόγησης περιστατικών μαθητών που φοιτούν στα Ειδικά Σχολεία του νησιού από επιστημονικό προσωπικό του ΚΕΔΑΣΥ. 

Ανάλογα θέματα αντιμετωπίζει και το νησί της Σκοπέλου, όπου στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», υπάρχει έλλειψη κοινωνικού λειτουργού ενώ αναδείχθηκαν και ζητήματα που άπτονται της διαμονής σε ασθενείς που χρήζουν κάποιας ιατρικής εξέτασης και πρέπει να μείνουν στο Βόλο. 

Στο νησί της Αλοννήσου ένα πρόβλημα που επισημάνθηκε, αφορά στην ενεργοποίηση του Κοινωνικού Παντοπωλείου, αλλά και στην απόκτηση ενός αυτοκινήτου για την μετακίνηση των εργαζομένων στο «Βοήθεια στο Σπίτι», αφού αναγκάζονται να χρησιμοποιούν δικά τους μέσα για τη μετακίνηση τους σε διάφορα περιστατικά.

Η κ. Κομήτσα άκουσε με τη δέουσα προσοχή τα αιτήματα όλων και τόνισε ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να αντιμετωπιστούν στο βαθμό του εφικτού τα όποια προβλήματα.

Ενημέρωσε τους δημάρχους για την πορεία του Επισιτιστικού Προγράμματος ΤΕΒΑ, αλλά και για την πρόθεση της Περιφέρειας Θεσσαλίας να προχωρήσει στην εφαρμογή ενός Πιλοτικού Προγράμματος με επιδότηση ενός σημαντικού ποσού για τη μετατροπή των σπιτιών των ΑμεΑ, ώστε αυτά να καταστούν προσβάσιμα στην καθημερινότητα τους. Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Εθελοντισμού και Πρόνοιας και τη Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας. Στο πλαίσιο των διαδοχικών επισκέψεων στα νησιά των Σποράδων, τα στελέχη του Παρατηρητηρίου προχώρησαν σε καταγραφή αναγκών των ωφελούμενων του Ελαχίστου Εγγυημένου Εισοδήματος και συμπλήρωσαν ερωτηματολόγια για τη σύνταξη της ετήσιας έκθεσης εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των Ευπαθών Ομάδων Πληθυσμού της περιοχής. 

